

Cože, vybuchuje to!" Bouře ATACMS udeřila. A Rusko lehlo popelem: miliony mrtvých...

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2241-coze-vybuchuje-to-boure-atacms-uderila-a-rusko-lehlo-popelem-miliony-mrtvych

Z povolených zdrojů



Nebo půl milionu, nebo tisíc, či vlastně kolik? Tak takto běží fraška souboje mezi iDNES a Aktuálně.cz, kdo napíše větší kravinu. Nejsou důležitá fakta, ale zblbnout lidi.

Že jsou to kraviny často vycucané z prstu není důležité, ale že tomu část "eurobolševických mimozemšťanů" věří.

A zprávy z Ukrajiny originál?

Tak toto běželo na Ukrajině v různých verzích jako v našem eurobolševickém prostoru:

Ukrajinské rakety ATACMS zasáhly své cíle v oblasti Kursk: Rusko potvrdilo úderý a slíbilo pomstu

A pak se dočtete, jakou strašnou škodu to napáchalo. Ruská armáda potvrdila dva raketové útoky ukrajinských jednotek na strategické objekty v Kurské oblasti . Jeden z úderů měl za následek **zranění dvou ruských vojáků**. A Ministerstvo obrany Ruské federace oznámilo přípravu protipatření.

Podle zprávy ruských masmédií provedly ukrajinské jednotky dva přesné zásahy na důležité objekty pomocí západních zbraní. 23. listopadu zasáhlo pět raket ATACMS pozice protiletadlového raketového systému S-400 u Lotarevky, přičemž tři rakety byly údajně zachyceny a dvě zasáhly své cíle. Dne 25. listopadu podle Ministerstva obrany Ruské federace zasáhly ozbrojené síly letiště „Kursk – východ“, kde bylo podle Ruska sestřeleno sedm raket, jedna z nich dosáhla cíle. **V důsledku padajících trosek byli dva ruští vojáci lehce zraněni.** Ruské federace tvrdí, že jde o úlomky raket ATACMS a ministerstvo obrany Ruské federace oznámilo, že v reakci na tyto údery vyvíjí vhodná opatření.

Mimochodem, k těmto útokům došlo po upozornění Generálního štábu Ozbrojených sil Ukrajiny o nočním úderu 24. listopadu, při kterém byla zasažena radarová stanice komplexu S-400 .

V noci 25. listopadu Ruska Kursk **údajně** zaútočila na přepravené rakety Atacms. Následně síť uvedla, že letiště Kursk -Vostochny může zasáhnout letiště. To bylo hlášeno 24. kanálem s odkazem na sociální síť. Stojí za zmínku, že dříve u generálního štábu ozbrojených sil ozbrojených sil ozbrojených sil uvedli, že divize gur ministerstva obrany ve spolupráci s jinými složkami obranných sil napadly ruské vojenské zařízení v Bryansku, zaútočily Regiony Kaluga a Kursk.

A pak zjistíte, že ty "hámotiny a zmatečné blekotání" z ruského zdroje je toto:

Programování kanálu 24 zahrnuje politiku, ekonomiku, sport a celebrity. Stanice vysílá nepřetržitě na Ukrajině od roku 2006. Kanál je ve vlastnictví TRK Lux Media, který je ovládán Kateryna Kit-Sadovou (manželka starosty LVIV Andriy Sadovyi).

Problém je, že ani skutečně ruské zdroje nevědí, co se stalo, protože vyhodnocení bývá po dvou, třech dnech, pokud není něco naprosto jasné. A ve finále jako vždy spustí televize CNN Prima

News zratky o údajných hádkách o binárních zvířatech, následně po tisíci reklamě na Babiše a Fialu a jejich výkřiky, čímž se zase zajistí sledovanost tupců a jedeme dál...

A vybrat fakta přes ověřování a ověřování ověřovaného je skoro nemůžné. Proto je Putin už 5x mrtev na rakovinu a zavraždění z hadího ostrova si jdou osobně pro odměnu k Zelenskému.

A skončí to malou zprávou, že Ruská armáda rychle pokračuje ve vyhánění vojáků AZOV:

Informace o autorovi Z povolených zdrojů